

LudwigInzert

A JÓZSEFVÁROSI GALÉRIÁBAN
1085 Budapest, József körút 70.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

INZERT ÓRÁK > hétfő, 10.00–12.00

Különböző tematikájú foglalkozások általános és középiskolás csoportok számára.

TÉMAKÖRÖK

- > Fiktív múzeum
- > Bevezetés a kortárs képzőművészetbe
- > Bevezetés az utcai művészet világába

Előzetes bejelentkezés szükséges.

Szira Henrietta

Telefon: (+36 1) 555-3479

E-mail: szira.henrietta@ludwigmuseum.hu

INZERT KLUB > Szerda, 17.00–19.00

Ötórás tea idősebbeknek és fiataloknak. Izgalmas előadások, kötetlen beszélgetések, józsefvárosi civil szervezetek, alkotók bemutatkozása, városi séták művészekkel.

INZERT MŰHELY > Csütörtök, 17.00–19.00

Az előadások és műhelyek a köztéri és a közösségi művészet fogalmát járják körül. Elméleti és alkotó jellegű ismerkedés a kortárs képzőművészetrel a galérián belül és azon kívül is.

További információ a honlapon: www.ludwigmuseum.hu

NOVEMBERI PROGRAMOK 2011

INZERT MŰHELY > FILMVEVÉSI >

november 3., csütörtök, 17.00

GIPSY SIDE > magyar dokumentumfilm, 2006, 50 perc, rendező: Gát Balázs. A vetítés után beszélgetés a film rendezőjével.

Márió, Luigi, Mr. Joker egymás szájából veszik ki a szót egy ecetfáktól árnyékos, romos belső udvarban. Rappelnak, gesztikulálnak és táncolnak, a csajok és a kistesók bámulják őket. Beatbox és free style: egyre megy, menők minden stílusban. Felveszik, megvágják, aztán újragaguk csinálják, ott a számítógép a szoba sarkában. Délután levédetik a számokat az Artisjusnál. A fodrásznál a nigériai haver nyír penge szakállat vagy kikockázott hip-hop frizurát. A gengszter rap kellékek, az East Side és West Side stílus, vagy a nagy példaképek, Biggie és Tupac szereléseinek beszerzésében is eligazít a fekete bolttulajdonos. Ponczók Gypsy Béla a Rádió C műsorvezetője pedig felépést ajánl élő műsorában, meg a Roma Parlament rapper versenyében: megtudhatod, mitől fél, miért zenél, és mit akar az élettől a nyolcadik kerületben a Weszély-s Elemek és a Rap-port. Forrás: port.hu

TIHANYI DOMINIKA: 7 NAP CÍMŰ KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA
november 10., csütörtök, 18.00

Tihanyi Dominika és Szohr Gábor (Újirány Csoport) ismerteti a kutatást és kiállításához kapcsolódó programokat. A kiállítást megelőző kutatás résztvevői a megnyitó napján átvehetik a saját „órarendjüket”, amelyet kördiagrammá alakítva kitéző formájában is elkészítünk. Mutasd meg nálad miből áll egy hét!

A kitézők az Inzert Klub és az Inzert Műhely következő novemberi programjain is átvehetők.

INZERT KLUB > ELŐADÁS >

november 16., szerda, 17.00

Tihanyi Dominika előadása a folyamat alapú művészeti projektekről, külföldi és magyar példákkal illusztrálva. Előadásában kitér a Palotanegyedben évek óta zajló, és a Magdolna negyedben tervezett városrehabilitációt támogató szociális vonatkozású művészeti beavatkozásokra is.

INZERT MŰHELY > NYITOTT KUTATÓMŰHELY >

november 17., csütörtök, 17.00

A kutatás novemberben a kitöltött órarendek elemzésével folytatódik. Közös munkára, együttgondolkodásra várjuk az érdeklődőket, akikkel a foglalkozás ideje alatt azt vizsgáljuk, hogy milyen közösségi eseményekre van lehetősége a Magdolna negyed és a Palotanegyed lakóinak.

INZERT KLUB > VÁROSI SÉTA >

november 23., szerda, 17.00

Gyülekező a Józsefvárosi Galéria előtt 17 órakor.

2008-ban az Újirány Csoport a Rév 8 Zrt.-vel együttműködésben elindította a belső udvar programot, amelynek célja a Palotanegyed lakóinak aktivizálása a bérházak belső udvarainak megújításában. A séta alkalmával ellátogatunk a Horánszky u. 1. társasházba, ahol a szervezők és a lakók beszámolóján keresztül ismerhetjük meg azt a folyamatot, amelynek során egy kihasználatlan és barátságatlan belsőudvar közösségi térré változott át.

A programokra előzetes bejelentkezés nem szükséges. A részvétel ingyenes.

LudwigInzert a Józsefvárosi Galériában
1085 Budapest, József krt. 70.
(József körút – Nap utca sarok)

Vass Viki (projekt koordinátor)

Tel.: +36 20 254-9976

E-mail: ludwiginzert@ludwigmuseum.hu



KIÁLLÍTÁS

TIHANYI DOMINIKÁ: 7 NAP

Művészeti kutatás és kiállítás

Megnyitó: november 10., 18.00

Megtekinthető: 2011. november 10-24.

Mi köze van a homlokzatra szerelt bordásfalnak vagy a műanyag kannákból épített utcai bútoroknak a városrehabilitációhoz? Hol van az Élő Galéria? És miért érdekel egy (táj)építész, hogy mivel töltik a szabadidejüket Józsefváros lakói? A Rév 8 Zrt.-vel és a Civilek a Palotanegyedért Egyesülettel együttműködésben Tihanyi Dominika 2008 óta vesz részt aktívan a Palotanegyedben zajló városrehabilitációs programra reflektáló köztéri akciók létrehozásában. Jelenleg egy hosszabb távú kutatás előkészítéseként végez összehasonlító elemzést a Palotanegyed és a Magdolna negyed lakóinak körében. A szabadidő eltöltésének minőségét vizsgáló kérdések, a két negyedben élők közösségi tevékenységeit és közterhasználatát vizsgálják. Léteznek-e valós közösségi terrek vagy a helyi lakosok egymástól függetlenül töltik a szabadidejüket? Milyen közösségi eseményeket kínálnak számukra a kerület - és tudnak-e ezekről a kulturális és sportolási lehetőségekről az ott élők?

Október folyamán kutatóink egy órarendhez hasonló táblázat kitöltésével keresik a választ a feltett kérdésekre. A táblázat kitöltése azonban nem pusztán az adatgyűjtést szolgálja, arra ösztönöz, hogy gondoljuk át mivel töltjük napjainkat. Egyfolytában dolgozunk / mennyi időnk marad pihenésre / hol töltjük el a szabadidőnket / plázákban / a televízió előtt ülve / szórakozóhelyeken? A kutatás eredményeit bemutató kiállításon a kérdésekre adott válaszok megjelennek a kiállítóterben, így a látogatók betekintést nyerhetnek "a kerület lakóinak életébe", és az ott látottakat összehasonlíthatják a saját tapasztalataikkal.

7 NAP: MIVEL TELIK EL EGY HETEM? A TÁBLÁZAT KITÖLTÉSÉVEL SZEMBESÜLHETÜNK AZZAL, HOGY MIVEL TÖLTJÜK IDŐNKET, SZABADIDŐNKET! A KITÖLTÖTT ÓRARENDEK A JÓZSEFVÁROSI GALÉRIÁBAN KERÜLNEK KIÁLLÍTÁSRA, AHOL MINDENKI MEGALKOTHATJA SAJÁT SZEMÉLYES GRAFIKONJÁT A WORKSHOP KERETÉBEN! KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ: 2011. NOV. 10. / WORKSHOP: 2011. NOV. 17.

NEM: Nő Férfi

ÉLETKOR:

LAKHELY/MUNKAHELY: Magdolnanegyed Palotanegyed

	HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	VASÁRNAP
06-07							
07-08							
08-09							
09-10							
10-11							
11-12							
12-13							
13-14							
14-15							
15-16							
16-17							
17-18							
18-19							
19-20							
20-21							
21-22							
22-23							
23-24							
24-01							
01-02							
02-03							
03-04							
04-05							
05-06							

1. Tud-e Ön ingyenes sportolási lehetőségről a Magdolna/Palotanegyedben? igen nem
2. Ha lenne, hasznos lenne Ön szerint? igen nem
3. Szokta-e Ön a negyedben lévő köztereket/parkokat, pihenésre találkozássra használni? igen nem
4. Ha igen melyiket?
5. Ha nem miért nem?